EMANAAHWH STHN ATMOAYTH TIMH KAI TOY: ANTIOETOY: 1°

ZeAideg oxoAwkoU BLBAlou 114-121

Ouuouaote ortu:

1. AlMOAYTH TIMH -/' AlOZTAZH apa bev sivat moté
apvnTiki.

2. To -3 ival apvntikog aptIuos evw to
-X glvai 0 avtidetoc Tou X.
My. —(-3) eivau o avridetog tou -3 dpa —(-3)=+3 kat
-(+3) eivau o0 avtidetog tou +3 apa—(+3)=-3 evw
-|-3]=-3 aeou n [-3]|=3 kat -[-3] eivat avridetog tou [-3]

-[+2|=-2,  -(-4)=+4, = -(+10)=-10.

3. Av [x]|=5 tote =15 awou [+5]|=5 aAAda kot [-5]=5.

4. To < onualveL LLKPOTEPO EVWD TO > oNUAIVEL Uy aAVTEPO.

AoKNoE€lg:
1. Na ocuunAnpwoeis ta KeEva:

A) Ou aptduoi ue to ibto npoéocnuo Aéyovrait.................... EVw autoi ue
OLAPOPETIKO MPOCGNUO AEYOVTQL .......ueeeeeeveenenene.

B) Ztnv evdsia twv aptduwv , deéla tov unbdevog Bpiokovrat ot
................ pntoi Kat aplotepd tov unbevog ot ..................... PNTOL.



) H artoAutn tiun vog pntou aptduoU o EKPPALEL TNV .......eeeeereeeene.
TOU onueiov pe tetunuévn a ano tnv apyxn O tou aéova kot
ouuBoAiletau ue [af.

4) O ueyaAutepog ano SUo Jetikou¢ ival ekeivog mou EXeL TNV
............................. anoAutn tun.

E) O ueyaAutepog ano U0 apvntikoug ival EKEIVOG TTOU EXEL TNV
.................................... artéAutn tun.

Z) O avtiFEeTOC TOU -2 EIVAL O ....oeeeeevveereeeenneee

H) O avtiSstoc¢ tou +1821 €ivat O ...........c........

2. Na ouunAnpwoeig ue 1o kataAAnAo cupuBoldo :<,>1 = ta Kevd,
woTte va pokUPouv aAndeic oxEoeis:

3. Na Bpeig to x otay :
A) [x]|=3 B)|x[=5 I)x[=2020 A) |[x|]=0 E)|x[=-1

4. Noa eK@POAOELG UE PNTOUGC APLIUOUG TIC TAPAKATW EKPPAOCELG:
A) EAattwaon d<puokpaociac kata 10 Baduoug.
B) Znuia 30 svpw.
MNképbdoc 35 supw.
A)Avénon touv nAnduouou kata 3%.
E)28 puétpa katw amo tnv enipavela tn¢ YaAlaocoag.



